
                                         

 

 

 

 

                                                    

                                                   ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ 

 

Η Αγγελική ,  

από μια σοκολάτα που είχε, έδωσε τα 2/5 στη Γιολάντα , το 1/10 στην 

Ναταλία και το 1/4 στον Σπύρο. Τι μέρος της σοκολάτας κράτησε για τον 

εαυτό της; Ποιο παιδί έφαγε την περισσότερη και ποιο τη λιγότερη 

σοκολάτα; 

(Σημείωση 1η άσχετη με το πρόβλημα: Σε κάθε περίπτωση η σοκολάτα 

πρέπει  να  καταναλώνεται με μέτρο. Θυμηθείτε, παιδιά , την πυραμίδα 

διατροφής! 

Σημείωση 2η  επίσης άσχετη με το πρόβλημα: Για μένα λίγη σοκολάτα, 

βρε Αγγελική; ) 

Λύσε και σχεδίασε στη σοκολάτα το μέρος που έφαγε το κάθε παιδί. 

 

ΛΥΣΗ: 

 

 

 

 

 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: 
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